
В Аларском районе местный житель до смерти избил своего товарища

4 сентября 2014 года по результатам судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть 53-летнего мужчины, тело которого было обнаружено 1 сентября в одной из квартир дома п. Кутулик без видимых признаков насильственной смерти, наступила от закрытой черепно-мозговой травмы, тупой сочетанной травмы головы и грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в этот день мужчины распивали спиртные напитки, после чего между ними возникла драка в ходе которой 54-летний подозреваемый нанес своему товарищу многочисленные удары в различные части тела. После того, как он увидел, что мужчина мертв он скрылся с места преступления. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска подозреваемый был установлен и задержан. Им оказался ранее неоднократно судимый местный житель. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/788185>